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Biztonsagi
utmutatasok
és figyelmeztetések

Mielo6tt a késziiléket
hasznalatba veszi

Figyelmesen olvassa végig

a hasznalati és szerelési
utasitast! Fontos tanacsokat kap
a készulék beszerelésére,
hasznalatara és karbantartasara
vonatkozoan.

A gyart6é nem vallal
szavatossagot, ha On figyelmen
kivll hagyja a hasznalati
utasitasban tartalmazott
utmutatasokat

és figyelmeztetéseket. Minden
dokumentumot 8rizzen meg

a késbbbi hasznalathoz vagy

a késébbi tulajdonos szamara.

Miiszaki biztonsag

A készilék kis mennyiségben
tartalmazza a kérnyezetbarat, de
gyulékony R600a hiitékdzeget.
A készilék szallitasa és
szerelése kdzben utgyelni kell
arra, hogy a hiték6zegkor
csovei ne sériljenek meg. A
kifroccsend hiitbkozeg
szemséruléseket okozhat, vagy
meggyulladhat.

hu

Sériilés esetén

a nyilt langot vagy

a gyujtoforrasokat tavol kell
tartani a készuléktdl,

a helyiséget néhany percig
jol ki kell szell6ztetni,
kapcsolja ki a készuléket és
huzza ki a halozati
csatlakozot,

értesiteni kell
a vevdszolgalatot.

Minél tébb hit6kbzeg van egy
gépben, annal nagyobbnak kell
lenni a helyiségnek, ahol

a gép all. Kis helyiségekben
szivargas esetén gyulékony gaz-
levegd elegy képzddik.

A helyiségnek legalabb 1 ms-
nek kell lennie minden 8 g
hitéanyag utan. A készlulékében
levé hitékozeg-mennyiséget
megtalalja a gép tipustablajan.
Ha meghibasodik a készulék
haldzati csatlakozdvezetéke, a
gyartonak, a vevészolgalatnak
vagy egy hasonldan szakképzett
szakembernek kell kicserélnie.
A szakszerltlen beszerelések
és javitasok jelentds veszélyt
jelentenek a hasznaldra nézve.
Javitasokat csak a gyarto, a
vevlszolgalat vagy egy
hasonldan szakképzett személy
végezhet.
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Kizardlag a gyartd eredeti
alkatrészeit szabad hasznalni.
Csak ezeknél az alkatrészeknél
garantalja a gyarto, hogy
teljesitik a biztonsagi
el6irasokat.

A haldzati csatlakozovezeték
hosszabbitodjat csak a
vevlszolgalaton keresztil
szabad beszerezni.

Hasznalat k6zben

Soha ne hasznaljon
elektromos berendezést (pl.
flitGtestet, elektromos
fagylaltkészitét stb.) a
készlléken beldl.
Robbanasveszély!

A h(itégép kiolvasztasahoz
vagy tisztitdsahoz soha

ne hasznaljon g8ztisztitd
készlléket! A g6z rakerilhet
az elektromos alkatrészekre,
és rovidzarlatot okozhat.
Aramutésveszély!

A dér- és a jégrétegek
eltavolitasahoz ne hasznaljon
hegyes vagy éles szél(
targyakat. Ezzel megseértheti a
hdtécsoveket. A kifréccsend
hitéfolyadék meggyulladhat
vagy szemseérulést okozhat.
Ne taroljon gyulékony
hajtogazokat tartalmazo
termékeket (pl. spray-ket) és
robbandképes anyagokat.
Robbanasveszély!

A labazatot, a kihuzds
elemeket, ajtokat, stb. soha
ne hasznalja Iépcsdként, vagy
tamaszkodo fellletként.

Kockazatok elkeriilése
gyermekek és veszélyeztetett
személyek esetében:

Veszélyeztetettnek azok a
gyermekek és személyek
tekintenddk, akik testi, fizikai
vagy erzekszervi szempontbol
korlatozottak, valamint azok,
akik nem rendelkeznek
elegendd ismeretekkel a
készllék biztonsagos
kezelésérdl.

Biztositsa, hogy a gyermekek
és a veszélyeztetett személyek
megértsék a veszélyeket.

Egy biztonsagért felelés
személynek felligyelnie vagy
iranyitania kell a gyermekeket
€s a veszélyeztetett
személyeket a készuléknél.

A készuléket csak 8 évnél
idésebb gyermekek
hasznalhatjak.

Tisztitas és karbantartas
kdzben feligyelni kell a
gyermekeket.

Soha ne engedjen gyerekeket
a készulékkel jatszani.

A készilék szell6ztetd és
leégtelenitd nyilasait soha ne
fedje le, vagy ne torlaszolja el.



Leolvasztashoz és tisztitashoz
huzza ki a villasdugot vagy
kapcsolja le a biztositékot. A
csatlakozonal fogva kell
kihuzni, nem pedig a kabelt
huzni.

Témény alkoholt csak
szorosan lezarva és allo
helyzetben taroljon.

A mianyag készulékelemeket
és az ajtotomitést ne
szennyezze be olajjal vagy
zsirral. Ez pordzussa teszi a
mUanyag készulékelemeket
es az ajto tomitéset.

Gyermekek a haztartasban

A csomagolast és azok
darabjait ne adja a gyermekek
kezébe!

A hajtogatott dobozok

és a foliak fulladasveszélyt
jelentenek!

A készulék nem jatékszer

a gyermekeknek!

Ajtozaras készulék esetén:

A kulcsot olyan helyen tarolja,
ahol a gyermekek nem férnek
hozza!
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Altalanos rendelkezések

A készulék élelmiszerek
h(tésére hasznalhato.

Ez a készllék
maganhaztartasokban valo
hasznalatra és otthoni
kornyezethez készult.

A készilék radio-
zavarmentesitett a 2004/108/
EC sz. EU iranyelv szerint.

A hitékdzeg-keringtetd rendszer
tomitettségét ellendriztik.

Ez a gyartmany megfelel

a villamos készllékekre
vonatkozo idevago biztonsagi
el6irasoknak (EN 60335-2-24).

Ezt a készuléket legfeljebb
2000 méter tengerszint feletti
magassagig vald hasznalatra
tervezték.
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Hulladék-
artalmatlanitasi
utmutatasok

< A csomagolasi hulladék
artalmatlanitasa

A csomagolas védi a készillékét

a szallitasi sérulésekidl. Minden
felnasznalt anyag 6sszefér a kdrnyezettel
és Ujra értékesithetd. Kérjik, segitsen
On is: kérnyezetbarat modon
artalmatlanitsa a csomagolast.

Az aktualis hulladék-artalmatlanitasi
lehetéségekrdl tajékozddjon a teleplilési
onkormanyzatnal vagy

a szakkereskeddnél, akinél a késziléket
vasarolta.

e A hasznalt késziilék
artalmatlanitasa

A hasznalt készilék nem értéktelen
hulladék! Kdrnyezetbarat
artalmatlanitasaval értékes nyersanyag
nyerhetd.

Ez a készlilék az elhasznalt

E villamossagi és elektronikai

m— készilékekrdl szold 2012/19/EU
iranyelvnek megfeleld jeldlést
kapott.

Ez az iranyelv a mar nem hasznalt
készilékek visszavételének és
hasznositasanak EU-szerte
érvényes kereteit hatarozza meg.

A Figyelmeztetés

Elhasznalt készilékek esetén
1. Huzza ki a haldzati villasdugot.

2. Vagja le a csatlakozd kabelt
és tavolitsa el a villasdugoéval egyiitt.

3. A polcokat és tartalyokat ne vegye ki,
hogy a gyermekeknek megnehezitse
a bemaszast!

4. Nem szabad megengedni, hogy
gyermekek jatsszanak a mar
hasznalaton kivili készllékkel.
Fulladasveszély!

A hlit6égépek hiit6kozeget

és a szigetelésben gazokat tartalmaznak.
A h(it6kdzegeket és a gazokat
szakszerlen kell kezelni

és artalmatlanitani. A hiit6kozeget
keringtetd csdveket egészen a szakszer(
artalmatlanitasig nem szabad
megseérteni.

Csomagolas tartalma

Kicsomagolas utan ellendrizze az 6sszes
alkatrészt az esetleges szallitasi karok
tekintetében.

Kifogasolasok esetén forduljon ahhoz a
keresked6hoz, akinél a késziiléket
vasarolta, vagy a vevdszolgalatunkhoz.

A széllitmany a kovetkezd részekbdl all:
m All6 készilék

Felszerelés (modelltél fliggben)
Tasak szerel6anyaggal

Hasznalati utmutato

Szerelési utmutato

Ugyfélszolgalati fizet
Garancia-melléklet

Energiafogyasztasra és zajokra
vonatkozo informaciok



Felallitasi hely

Felallitasi helynek alkalmas egy szaraz,
szell6ztethetd helyiség. A feldllitasi hely
ne legyen kitéve kodzvetlen
napsugarzasnak, és ne legyen héforras,
mint tlzhely, flt6test, stb. kdzvetlen
kozelében! Ha elkerilhetetlen, hogy
hé&forras kdzelében allitsa fol, hasznaljon
megfeleld szigetelSlapot vagy tartsa be
az alabbiakban megadott minimalis
tavolsagokat a héforrastol:

m Elektromos vagy gaztlizhelyhez 3 cm.

m Olaj- vagy széntiizelés
kalyhaktol 30 cm.

A padlénak a felallitas helyén nem
szabad engednie, a padlot esetleg meg
kell er@siteni. A padlo esetleges
egyenetlenségeit alatétekkel egyenlitse
Ki.

Faltavolsag

H. dbra

A készlléknek nincs sziksége oldalsd
faltavolsagra. A tartalyok és polcok
ennek ellenére teljesen kihuzhatok.
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Ajtolitkozo cseréje
(ha szlkséges)
Ha szikséges: Javasoljuk, hogy az ajté
nyitasiranyat a mi vev@szolgalatunkkal
cseréltesse ki. Az ajto nyitasiranya

cseréjének koltségeit az illetékes
vevdszolgalatnal tudakolhatja meg.

A Figyelmeztetés

Az ajtdé nyitasiranya cseréje soran a gép
nem lehet csatlakoztatva a halézathoz.
Huzza ki el6tte a haldzati
csatlakozodugot. Ahhoz, hogy a
készulék hatoldala ne sériljéon meg,
elegendd parnazo anyagot kell alatenni.
A készlléket dvatosan helyezze

a hatoldalara.

Utmutatas

Ha a készlléket a hatara forditjak, akkor
a fali tavtartonak nem szabad felszerelve
lennie.

Vegye figyelembe
a szobahomérseékletet
és a szelloztetést

Szobahomeérséklet

A készllék meghatarozott klimaosztalyra
van méretezve. A klimaosztalytol
fliggdben a készlléket a kovetkezd
szobah&meérsékleteken lehet miikddtetni.

A klimaosztaly a tipustablan van, [
abra.

Klimaosztaly Megengedett
szobahémérséklet
SN +10 °Col 32 °CHg
N +16 °Col 32 °CHg
ST +16 °C40l 38 °CHg
T +16 °C401 43 °CHg
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Utmutatas

A készllék a megadott klimaosztaly
szobahdmeérséklet-hatarértékein belll
teljesen mikodéképes. Ha a SN
klimaosztalyu késziléket alacsonyabb
szobahdémérsékleten mikodtetik, +5 °C
hémérsékletig kizarhatd a késziilék
meghibasodasa.

Szell6ztetés
A. dbra

A levegd a készllék hatoldalan
felmelegszik. A felmelegedett leveg&nek
akadalytalanul el kell tudni tavozni.
Maskulénben a hitégépnek tdbbet kell
teljesitenie. Ez pedig ndveli

az aramfogyasztast. Ezért a leveg6ztets-
és szell6z6 nyilasokat soha ne fedje

be vagy torlaszolja el!

A késziiléek
csatlakoztatasa

A készilék felallitasa utan legalabb

1 drat kell varni, amig Uzembe helyezheti
a késziiléket. Szallitas kdzben
el6fordulhat, hogy a kompresszorban
levé olaj eltolddik a hiitérendszerben.

Els6 hasznalatba vétel el6tt meg kell
tisztitani a készlilék belsé terét (lasd
»A készllék tisztitasa”).

Villamos bekotés

A dugaszoldaljzat a készllék kdzelében
legyen, és a készlilék belizemelése utan
is szabadon hozzaférhetének kell lennie.

A készilék megfelel az I. védelmi
osztalynak. A késziiléket egy
el6irasszerlien felszerelt, védévezetékes
dugaszoldaljzaton keresztl

220-240 V/50 Hz valtdaramra
csatlakoztassa. A dugaszoldaljzatot
10-16 A-es biztositékkal kell biztositani.

Azoknal a késziilékeknél, amelyeket
Eurdpan kivili orszagokban
lzemeltetnek, ellendrizni kell, hogy
a megadott feszlltség és aramfajta
megegyezik-e a helyi aramhaldzat
értékeivel. Ezeket az adatokat

a tipustablan taldlja meg. . dbra

A Figyelmeztetés

A készlléket semmi esetre sem szabad
elektronikus energiatakarékos
csatlakozodugora csatlakoztatni.

Késziilékeink hasznalatahoz haldzat- és
szinuszos vezérlés( valtoiranyitdkat lehet
alkalmazni. Halézat-vezérlés(
valtéiranyitokat hasznalnak minden olyan
fotovoltaikus berendezésnél, amelyet
kozvetlendl a nyilvanos villamos
haldzatra csatlakoztatnak. Kilénallo
megoldasok esetén (pl. hajokon vagy
hegyi turistahazakban), amelyeknek
nincs kozvetlen csatlakozasuk a
nyilvanos villamos halézatra, szinuszos
vezérlés( valtdiranyitokat kell alkalmazni.



Ismerje meg
a készuléket

Hajtsa ki az utolsé oldalt az abrakkal. Ez
a hasznalati utmutatd tébb modellre
érvényes.

A modellek felszerelése eltérd lehet.
Az abraknal eltérések lehetnek.

E. sora

* Nem minden modellnél.

1-4  Kezel6elemek

5 LED vilagitas

6 Uvegpolc

7 Olvadékviz-lefolyd

8 Zb6ldségtartd nedvesség-
szabalyozoval

9 Csavaros labak

10* Vaj és sajtrekesz

11* Tojastartd polc

12 Ajtépolc

13  Tartépolc nagy Uvegek szamara
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Kezel6elemek
H. dbra

1 Be/Ki kapcsolégomb
A készilék be- és kikapcsolasara
szolgal.

2 Hoémérséklet-kijelzé
A szamok a beéllitott hitétér-
hémérsékleteknek felelnek
meg °C-ban.

3 A ,super” kijelz6
Akkor vilagit, ha a szupererds
hités mdkodik.

4 Hoémérséklet-beallité gomb

Ezzel a gombbal lehet beallitani a
hémérsékletet.

A készilék
bekapcsolasa

H. dbra

A készliléket a Be/Ki gombbal 1
kapcsolja be.

A hémérsékletjelz6 2 ezutan kijelzi a
beallitott hémérsékletet.

A készUlék hiteni kezd. A vilagitas nyitott
ajtonal bekapcsol.

Gyarilag a h(itétérben +4 °C beallitasat
javasoljuk.

Az érzékeny élelmiszereket ne tarolja
+4 °C-ndl magasabb hémérsékleten.
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Utmutatasok
az Uzemeltetéshez

= Mialatt a h(it6gép mikodik,
gyongyoz§ vizcseppek vagy
dér képzddik a hitétér hatfalan,
ez a mikddés kdvetkezménye.
A jégréteg lekaparasa vagy
a vizcseppek letdrlése nem
szikséges. A hatfal automatikusan
leolvad. Az olvadékvizet az olvadékviz-
csatorna fogja fel, elvezeti
a hit6géphez, és ott elparolog.

m Nagyfoku paratartalom esetén
a hit6térben, kilonbdsen
az lUvegpolcokon, kondenzviz
képz&dhet. Amennyiben ez tortént,
csomagolja be az élelmiszereket,
és valasszon hidegebb
h(téhémérsékletet.

A homérséklet
beallitasa
H. abra

A hémérséklet +2 °C és +8 °C kozotti
értékre allithato be.
A hémérséklet-beallitd gombot 4 nyomja

meg annyiszor, amig be nem allitotta
a kivant htétér-hémérsékletet.

A készllék az utoljara beallitott értéket
tarolja. A beallitott h6mérséklet
a hémérseékletjelzén 2 jelenik meg.

Hasznos térfogat

A hasznos térfogatra vonatkozo adatokat
késziilékében a tipustablan talalhatja.
. abra

10

A hitéter

A h(tétér idealis hely hus, kolbaszfélék,
hal, tejtermékek, tojas, készételek és
slitemények szamara.

Amire figyelni kell
a behelyezésnél

m Friss, sértetlen élelmiszereket
helyezzen be. |gy tovabb megmarad
a mindség és a frissesséqg.

m Késztermékeknél és csomagolt
aruknal figyelembe kell venni a gyarto
altal megjeldlt eltarthatdsagi vagy
fogyaszthatésagi idét.

m Az aroma, a szin és a frissesség
megdrzéséhez az élelmiszereket jol
becsomagolva vagy lefedve helyezze
el. fgy elkeriilheti a h(it6térben
a mianyag elemek szaganak
atterjedését és az elszinez&déseket.

m A meleg ételeket és italokat el§szdr
hiitse le, azutan tegye be a h(itébe!

Utmutatas

Kerllje, hogy az élelmiszerek a hatfalhoz
érienek. Maskulénben csdkken a
légkeringés.

Az élelmiszerek vagy a csomagolasok
odafagyhatnanak a hatfalhoz.



Ugyeljen a hiitési
tartomanyokra a hiitétérben

A h(tétérben a levegé-cirkulacio révén
kilonbdz8 hémeérsékletl tartomanyok
alakulnak ki:

m A leghidegebb hely az oldalt talalhato
nyil és az alatta |év8 Uvegpolc kozott
van. H. dbra

Utmutatas
A leghidegebb helyen a kényes
élelmiszereket (pl. hal, kolbasz, hus)
taroljal

m A legmelegebb tartomany az ajtéban
egészen fent és az zoldségtartdban
talalhato.

Utmutatas

Az ajtéban egészen fent tarolja pl.

a kemény sajtot és a vajat. A sajt igy
tovabb megdbrzi aromajat, a vaj pedig
kenhet§ marad.
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Zoldségtartd nedvesség-
szabalyozéval

A sbra

A zoldség és gylimdlcs szamara
optimalis tarolasi hémeérséklet
megteremtése érdekében a tarolt
mennyiségtdl fliggéen szabalyozni lehet
a paratartalmat a zoldségtartéban:

m kis mennyiségl gyimolcs

és zOldségek — magas paratartalom
= nagy mennyiségl gyimolcs

és z6ldségek — alacsony paratartalom

Utmutatasok

= A hidegre érzékeny gyimdlcsot (pl.
ananaszt, banant, papayat és
citrusféléket) és zdldséget
(pl. padlizsant, uborkat, cukkinit,
paprikat, paradicsomot és burgonyat)
a minéség és aroma optimalis
megdrzése érdekében
a hitészekrényen kivil, kortloelll
+8 °C és +12 °C kozotti
hémérsékleten kell tarolni.

m A tarolt mennyiségtdl és a tarolt
terméktdl figgéen kondenzviz
képz&dhet a zbldségtartéban.

A kondenzvizet szaraz kenddvel
tavolitsa el, és a nedvesség-

szabalyozoéval dllitsa be a levegd
paratartalmat a zoldségtartdban.

11
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Szupererds hiités

Szuperer@s h(tésnél a hiitétér

kb. 15 ¢ran keresztul olyan hidegre hdil
le, amilyenre csak lehet. Ezutan
automatikusan a szuperer@s hiités el6tt
beallitott hémérsékletre all vissza.

A szuperer@s hiités bekapcsolasa, pl.

®m nagy mennyiségu élelmiszer berakasa
el6tt.

m italok gyorshiitéséhez.

Utmutatas

Ha be van kapcsolva a szupererds hiités,
megndvekedhet az lizemi zajszint.

Be- és kikapcsolas
H. dbra

A hémérséklet-beallitd gombot 4 nyomja
meg annyiszor, hogy a super
kijelz6 3 vilagitson.

Felszerelés

(nem minden modellnél)

Uvegpolcok

H. abra

A bels§ tér polcait igény szerint
varialhatja: Ehhez a polcot hizza ki, el6l
emelje meg, és vegye Ki.

Ajtépolc

H. sora
A polcot felfelé emelje meg és vegye Kki.
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Palack-tartépolc

El A/B. dbra
A palack-tartopolcon palackokat lehet
tarolni. A tarté varialhato.

Palacktarto

. abra

A palacktartdo megakadalyozza, hogy
az ajtdé nyitasakor és csukasakor

a palack kiboruljon.

,,OK” matrica

(nem minden modellnél)

Az ,OK” hémérsékletellenbrzdvel meg
lehet allapitani a +4 °C alatti
hémérsékleteket. A hémérsékletet
fokozatosan allitsa hidegebbre, ha

a matrica nem ,,OK”-t mutat.

Utmutatas

A készllék lizembe helyezésekor akar
12 ordig is eltarthat, amig a készulék
eléri a hémérsékletet.

or

Helyes beallitas



A késziilék
kikapcsolasa és
ledllitasa

Késziilék kikapcsolasa

A. dbra

Nyomja meg a Be/Ki gombot 1.
A hémérsékletjelzé 2 kialszik,
és a h(itégép kikapcsol.

A késziilék leallitasa

Ha a készlléket hosszabb ideig nem
hasznalja:

1. Kapcsolja ki a késziiléket.

2. Huzza ki a villasdugot vagy kapcsolja
le a biztositékot.

3. Tisztitsa ki a készlléket.
4. A készllék ajtajat hagyja nyitval

A késziilék tisztitasa
A Figyelem

m Ne hasznaljon homok-, klorid- vagy
savtartalmu tisztito- és olddszereket!

m Ne hasznaljon dorzsol6 vagy karcold
fellletl szivacsokat. A fém fellileteken
korrozio jelenhet meg.

m A tartdpolcokat és tartalyokat ne
tisztitsa mosogatdgépben.
Az alkatrészek deformalddhatnak!

hu

A kovetkezd képen jarjon el:

1

2.

. Tisztitas el6tt a készlléket kapcsolja

Ki.
Huzza ki a villasdugot vagy kapcsolja
le a biztositékot!

. Vegye ki az élelmiszereket, és hlivos

helyen tarolja.

. Varjon, amig a dérréteg leolvad.
. A késziiléket puha kenddvel, langyos

vizzel és kevés, semleges pH-értékd
mosogatdszerrel tisztitsa meg.

A mosogatoviz nem juthat

a vilagitasba.

. Az ajtotdmitést csak tiszta vizzel

torélje at, és utana dorzsdlje szarazra.

. A mosogatéviz nem folyhat le

a leereszt6 nyilason at a parologtato
tertletre.

. A tisztitas utan a készUléket

csatlakoztassa a haldzatba
és kapcsolja be.

. Tegye vissza az élelmiszereket.
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Felszerelés

Tisztitashoz a készllék minden varialhato
elemét ki lehet venni.
Uvegpolcok kivétele
H. abra
Ehhez a polcot huzza ki, eldl emelje
meg, és vegye Ki.
Az ajtéban lévé polcok kiszerelése

. abra
Emelje meg felfelé, és vegye ki a
polcokat.

Olvadékviz-csatorna

0l 4bra

Az olvadékviz-csatornat és a leeresztd
nyilast rendszeresen tisztitsa meg
flltisztitd palcikaval vagy hasonldval,
hogy az olvadékviz lefolyhasson.

A tartaly kivétele
A dbra

A tartalyt Utkdzésig huzza ki, eldl emelje
meg, és vegye Ki.

LED vilagitas
Az On késziiléke karbantartast nem
igényl§ LED vilagitassal van felszerelve.

Ezen a vilagitason csak a vev8szolgalat
vagy az erre feljogositott szakemberek
végezhetnek javitast.

14

Energiatakarékossag

m A késziléket szaraz, jol szell6z6
helyiségben helyezze ell A készuléket
ne helyezze kdzvetlen napos helyre
vagy héforras kozelébe (pl. hiit6test
vagy tlzhely).

Adott esetben szigetelSlapot kell
alkalmazni.

m A meleg ételeket és italokat el6szdr
hitse le, utana tegye be a h(itégépbe.

m A készilék ajtajat a lehetd
legrévidebb idére kell kinyitni.

m A magasabb aramfogyasztas
elkerllése érdekében alkalmanként
meg kell tisztitani a készllék
hatoldalat.

m Ha van:
A készilék tanusitott
energiafelvételének eléréséhez
szerelje fel a fali tavtartokat (lasd
a szerelési Utmutatot). A lecsokkentett
faltavolsag nem korlatozza
a készlléket a miikbdésében. llyen
esetben csekély mértékben
megndvekedhet az energiafelvétel.
A 75 mm tavolsagot nem szabad
tallépni.

m A felszerelés elemeinek elrendezése
nem befolyasolja a készilék
energiafelvételét.



Miikodési
hangjelenségek

Teljesen normalis
hangjelenségek

Ziimmog6 hang

Jarnak a motorok (pl. hiitéaggregatok,
ventilatorok).

Bugyborékolo, csobogé vagy surrogo
hang
H(it6kozeg folyik at a csdveken.

Kattanas
A motor, a kapcsold vagy
a magnesszelepek be-/kikapcsolnak.

hu

Kerilni kell a zajokat!

A késziilék nem all egyenesen
Allitsa be a készlléket vizmérték

segitségével. Hasznalja ehhez a
csavaros labakat vagy helyezzen ala
valamit!

A késziilék ,.kozel all”
Tolja el a késziléket a hozza kozel allo

butoroktol vagy készllékektdl.

A tartalyok vagy rakodopolcok
billegnek vagy szorulnak
Ellendrizze a kivehetd részeket,

és esetleg tegye Ujra be.

Az livegek vagy edények érintkeznek
egymassal
Kissé tolja el egymastol a palackokat

vagy edényeket!
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Kisebb zavarok onallo kikiiszobolése

Miel6tt felhivja a vevészolgalatot:
vizsgalja meg, hogy a kovetkezd utmutatasok alapjan sajat maga is el tudja-e haritani

a zavart!

A vev(@szolgalat altal nyujtott tanacsadas koltségeit maganak kell viselnie —

a garanciaidd alatt is!

Hibajelenség

Lehetséges okok

Hibaelharitas

A hémérséklet nagyon eltér
a bedllitastol.

Néhany esetben elegendd, ha 5 percre
kikapcsolja a gépet.

Ha a hémérséklet til meleg, néhany ora milva
ellendrizze, hogy kozelitett-e a hdmérséklet

a bedllitotthoz.

Ha a hémérséklet tul hideg, a kovetkezd napon
ujbol vizsgdljia meg a hémérsékletet.

Nem vildgit a jelz6lampa.

Aramkiesés; kioldott
a biztositék; a villasdugo
nem ol illeszkedik.

Dugja be a haldzati csatlakozat. Vizsgdlja meg
van-e dram, nézze meg a biztositékot.

A vildgitas nem mukodik.

A LED lampa meghibésodott.

Lasd a,Vildgitas (LED)” cimd fejezetet.

A késziilék tul sokdig volt
Kinyitva.

A vildgitas kb. 10 perc utan
kikapcsol.

Akészlilék bezdrdsa és kinyitasa utan a
vilagitas ismét mUkodik.

Nedves a hitétér alja. Az olvadékviz-csatornavagy  Tisztitsa meg az olvadékviz-csatornat €s a
aleeresztd nyilds eldugult.  leeresztd nyilast. Lasd a ,Készillék tisztitdsa”
c. fejezetet. il dbra
NG a bekapcsolds A készulék gyakori kinyitdsa. A készuléket ne nyissa ki feleslegesen.

gyakorisaga és a hiitégép
bekapcsoldsi idétartama.

Elzarodott a levegd be
és kilepd nyilas.

Az akadalyt tavolitsa el.

A késziilék nem hit, vilagit
a homérsékletjelz6 és
avilagitas.

A kidllitasi mod be van
kapcsolva.

10 masodpercig tartsa nyomva a hémérséklet-
beallitd gombot /4, amig felhangzik egy
nyugtdzo hangijelzés.

Kis id6 mulva ellenérizze a készillék hitését.
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Késziilék-ontesztelés

Az On késziiléke automatikus 6ntesztels
programmal rendelkezik, amely kijelzi
Onnek azokat a hibaforrasokat,
amelyeket csak a vev@szolgalat harithat
el.

Késziilék-onteszt inditasa
H. sdbra

1. A készlléket kapcsolja ki a Be/Ki
gombbal 1 és varjon 5 percig.

2. A Be/Ki gombbal 1 kapcsolja be a
készlléket, és az elsé
10 masodpercen bell
3-5 masodpercig tartsa lenyomva a
hémérséklet-beallité gombot 4, amig a

2 hémérsékletjelz6n 2 °C nem lathatod.

Az Ontesztel6 program akkor indul el,
ha a hémérsékletjelz6k egymas utan
felvillannak.

Ha a készllék rovid idé mulva az
Ontesztelés elbtt beallitott hémérsékletet
jelzi, rendben van.

Ha a super kijelz6 3 10 masodpercig
villog, akkor hiba all fenn.

Ertesitse a vevészolgalatot.

Késziiléek-ontesztelés
befejezése

A program letelte utan a készilék normal
Uzemeléssel miikddik tovabb.

Vevészolgalat

A telefonkdnyvben vagy

a vevészolgalatok jegyzékében
megtalalja az Onhoz legkdzelebb esé
vev(@szolgalatot. A vev@szolgalatnak adja
meg a készllék termékszamat (E-Nr.) és
a gyartasi szamat (FD).

Ezeket az adatokat a tipustablan talalja
meg. [ abra

Kérjik, hogy a termék- és a gyartasi
szam megadasaval On is segitsen
elkerllni a szUkségtelen kiszallasokat!
Megtakaritja az ezzel egyiitt jard
tobbletkoltségeket.

Javitasi megrendelés
és tanacsadas zavarok esetén

Az egyes orszagok kapcsolati adatait
megtalalja a mellékelt (igyfélszolgalati
jegyzékben.

H +361 489 5461
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	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance
	1. Press the # button.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Clean the appliance.
	4. Leave the appliance open.


	Setting the temperature
	Recommended temperature
	Refrigerator compartment
	Freezer compartment
	Sticker OK
	Correct setting


	Super function
	Note:
	U Refrigerator compartment
	Refrigerator compartment


	Note when storing food
	Note the chill zones in the refrigerator compartment
	Coldest zone
	Note:

	Warmest zone
	Note:


	Vegetable container
	Notes
	W Freezer compartment
	Freezer compartment


	Maximum freezing capacity
	Prerequisites for max. freezing capacity
	1. About 24 hours before storing fresh produce: Switch on the Super function.
	2. Freeze fresh food as close as possible to the side panels.


	Fully utilising the freezer volume
	Purchasing frozen food
	Note when loading products
	Freezing fresh food
	Suitable for freezing
	Not suitable for freezing
	Packing frozen food
	1. Place food in packaging.
	2. Remove air.
	3. Pack food airtight to prevent it from losing flavour and drying out.
	4. Label packaging with contents and date of freezing.

	Shelf life of frozen food at –18 °C

	Thawing frozen food
	Caution!
	= Defrosting
	Defrosting


	Refrigerator compartment
	Note:

	Freezer compartment
	Caution!
	Avoid any damage to the pipes of the refrigeration circuit.
	1. Switch on the Super function approx. 4 hours before defrosting.
	2. Remove the frozen food and place temporarily in a cool location.
	3. Switch off the appliance.
	4. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	5. To accelerate the defrosting process: place a pan of hot water on a trivet in the freezer compartment.
	6. Wipe up the condensation water with a cloth or sponge.
	7. Wipe the freezer compartment dry.
	8. Switch on the appliance.
	9. Put the frozen food back into the appliance.

	D Cleaning
	Cleaning
	Caution!
	Avoid damaging the appliance and the fittings.
	1. Switch off the appliance.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Take out the food and store in a cool location.
	4. If present: Wait until the layer of frost in the refrigerator compartment has thawed.
	5. Clean the appliance with a soft cloth, lukewarm water and a little pH-neutral washing-up liquid.
	Caution!
	6. Wipe door seal with clear water and dry thoroughly with a cloth.
	7. Reconnect and switch on appliance and put in food.




	Cleaning the equipment
	Condensation channel
	l Odours
	Odours
	1. Switch off the appliance with the On/Off button #.
	2. Take all food out of the appliance.
	3. Clean the inside.~ "Cleaning" on page 33
	4. Clean all packages.
	5. Seal strong smelling food in order to avoid odours from forming.
	6. Switch the appliance on again.
	7. Store food in the appliance.
	8. Check whether the formation of odours is still occurring after 24 hours.

	9 Lighting
	Lighting

	> Noises
	Noise


	Normal noises
	Preventing noises
	3 Faults – what to do?
	Faults – what to do?
	Before you call customer service, use this table to check whether you can rectify the fault yourself.
	Temperature differs greatly from the set value.
	Displays do not illuminate.
	Appliance is not cooling, display and lighting are lit.
	--------
	4 Customer service
	Customer service





	Appliance self-test
	1. Switch off the appliance and wait 5 minutes.
	2. Switch on the appliance.
	3. Within the first 10 seconds after switching on, press and hold the °C button for 3 to 5 seconds until 2°C is lit on the temperature display for the cooling compartment.

	Repair order and advice on faults
	Guarantee
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	À propos de cette notice
	Risque d'explosion
	Risque d’électrocution
	Risque d'engelures provoquées par le froid
	Risque de blessure
	Risques dus au fluide frigorigène
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	Dégâts matériels
	Poids
	Prescriptions-d’hygiène- alimentaire
	8 Conformité d'utilisation
	Conformité d'utilisation

	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement


	Emballage
	Appareil usagé
	: Mise en garde
	Les enfants risque de s'enfermer dans l'appareil et de s'asphyxier. !
	Attention !
	Le fluide frigorigène et des gaz nocifs peuvent se dégager.
	1. Débrancher la fiche mâle de la prise de courant.
	2. Tranchez le cordon de raccordement au secteur.
	3. Faites éliminer l'appareil professionnellement.

	5 Installation et branchement
	Installation et branchement


	Étendue des fournitures
	Données techniques
	Installer l’appareil
	Lieu d’installation
	Température ambiante admissible
	Catégorie climatique
	Température ambiante admissible


	Profondeur de niche
	Installation side-by-side
	Economies d’énergie
	Si vous suivez les instructions suivantes, votre appareil consommera moins d’énergie.
	Remarque :

	L’agencement des pièces d’équipement n’a aucune influence sur la consommation d’énergie de l’appareil.
	Installer l’appareil
	Remarque :
	Attention !
	Risque de brûlures !
	Utilisation de l'appareil



	Avant la première utilisation
	1. Retirez la documentation informative et les rubans adhésifs ainsi que la feuille protectrice.
	2. Nettoyez l’appareil. ~ "Nettoyage" à la page 55

	Raccordement électrique
	Attention !
	Remarque :
	1. Après l'installation de l'appareil, attendez au moins 1 heure avant de le raccorder car cela empêche d'endommager le compresseur.
	2. Raccordez l'appareil via une prise femelle réglementairement installée.
	3. Raccordez l'appareil à une prise proche de lui.

	* Présentation de l’appareil
	Présentation de l’appareil


	Appareil
	Eléments de commande
	Équipement
	Clayette
	Clayette rétractable (Vario)
	Clayette coulissante
	1. Appuyez longuement sur les deux boutons sous la clayette.
	2. Tirez la clayette à vous, abaissez-la et faites-la basculer latéralement pour l’extraire.

	Récipient
	Rangement
	Calendrier de congélation
	Bac à glaçons
	1. Remplissez le bac à glaçons aux 3/4 avec de l’eau, puis placez-le dans le compartiment congélateur.
	Remarque :
	2. Pour enlever les glaçons du bac, passez-le brièvement sous l’eau du robinet ou déformez légèrement le bac.


	Accumulateur de froid
	Remarque :

	1 Utilisation de l'appareil
	Utilisation de l'appareil


	Mettre l'appareil sous tension
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Réglez la température souhaitée. ~ "Régler la température" à la page 49
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil

	Arrêt et remisage de l’appareil
	Éteindre l'appareil
	Remisage de l’appareil
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Débranchez la fiche de la prise ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Nettoyez l'appareil.
	4. Laissez l'appareil ouvert.


	Régler la température
	Température recommandée
	Compartiment réfrigérateur
	Congélateur
	Autocollant OK
	Réglage correct


	Fonction Super
	Remarque :
	U Compartiment réfrigérateur
	Compartiment réfrigérateur


	Consignes de rangement
	Tenez compte des différentes zones froides dans le compartiment réfrigérateur
	La zone la plus froide
	Remarque :

	Zone la moins froide
	Remarque :


	Bac à légumes
	Remarques
	W Compartiment congélateur
	Compartiment congélateur


	Capacité de congélation maximale
	Conditions préalables pour une capacité de congélation maximale
	1. Env. 24 heures avant de ranger des produits frais, allumez la fonction Super.
	2. Faites congelez les produits alimentaires frais le plus près possible des parois latérales.


	Utiliser l’intégralité du volume de congélation
	Achats de produits surgelés
	Attention lors du rangement
	Congélation de produits frais
	Vont au congélateur
	Ne vont pas au congélateur
	Emballer les surgelés
	1. Placez les aliments dans l’emballage.
	2. Presser pour chasser l’air.
	3. Fermez hermétiquement l'emballage afin que les produits alimentaires ne perdent pas leur goût ou ne sèchent pas.
	4. Indiquez sur l’emballage le contenu et la date de congélation.

	Durée de conservation du produit congelé à –18 °C

	Décongélation des produits
	Attention !
	= Dégivrer l’appareil
	Dégivrer l’appareil


	Compartiment réfrigérateur
	Remarque :

	Compartiment congélation
	Attention !
	Évitez tout dommage aux tuyaux du circuit de refroidissement.
	1. Allumez la fonction Super env. 4 heures avant le dégivrage.
	2. Retirez les aliments congelés et stockez-les dans un endroit frais.
	3. Mettre l'appareil hors tension.
	4. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	5. Pour accélérer le dégivrage : posez dans le compartiment congélation un dessous de plat et une casserole remplie d’eau chaude.
	6. Essuyez l’eau de dégivrage avec un chiffon ou une éponge.
	7. Passez un essuie-tout sec pour sécher le compartiment congélation.
	8. Enclenchez l’appareil.
	9. Rangez les produits congelés.

	D Nettoyage
	Nettoyage
	Attention !
	Évitez d'endommager l'appareil et ses pièces d'équipement.
	1. Éteindre l'appareil.
	2. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Sortez les produits alimentaires et rangez-les dans un endroit frais.
	4. Si présente : Attendez que la couche de givre ait fondu dans le compartiment réfrigérateur.
	5. Ne nettoyez l’appareil qu’avec un chiffon doux, de l’eau tiède et du produit à vaisselle présentant un pH neutre.
	Attention !
	6. Essuyez le joint de porte avec de l'eau claire et frottez soigneusement pour le sécher.
	7. Raccordez à nouveau l'appareil, allumez-le et rangez les produits alimentaires.




	Nettoyage des accessoires
	Rigole d’écoulement de l’eau de dégivrage
	l Odeurs
	Odeurs
	1. Éteignez l’appareil par la touche Marche / Arrêt #.
	2. Sortez tous les produits alimentaires de l’appareil.
	3. Nettoyer l'intérieur de l'appareil.~ "Nettoyage" à la page 55
	4. Nettoyer tous les emballages.
	5. Pour empêcher l'apparition d'odeurs, mettez sous emballage hermétique les produits alimentaires qui dégagent une forte odeur.
	6. Rallumez l’appareil.
	7. Rangez les produits alimentaires.
	8. Au bout de 24 heures, vérifiez si de nouveau des odeurs sont apparues.

	9 Éclairage
	Éclairage

	> Bruits
	Bruits


	Bruits normaux
	Éviter la génération de bruits
	3 Dérangements, Que faire si …
	Dérangements, Que faire si …
	Avant d’appeler le service après-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-après ne vous permet pas de supprimer le dérangement vous-même.
	La température dévie fortement par rapport au réglage.
	Aucun voyant ne s’allume.
	L’appareil ne réfrigère pas, l’affichage et l’éclairage sont allumés.
	--------
	4 Service après-vente
	Service après-vente





	Autodiagnostic de l’appareil
	1. Éteignez l’appareil et attendez 5 minutes.
	2. Mettre l’appareil sous tension.
	3. Dans les 10 premières secondes suivant la mise en service, appuyez sur la touche °C pendant 3 à 5 secondes jusqu’à ce qu’une température de 2 °C soit indiquée pour le compartiment réfrigérateur.

	Conseils et réparations
	Garantie
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	Su questo libretto d'istruzioni
	Pericolo di esplosione
	Pericolo di scarica elettrica
	Pericolo di ustioni da freddo
	Pericolo di lesioni
	Pericoli da refrigerante
	Evitare pericoli a bambini e persone a rischio
	Pericolo di asfissia

	Danni materiali
	Peso
	8 Uso corretto
	Uso corretto

	7 Tutela dell'ambiente
	Tutela dell'ambiente


	Imballaggio
	Apparecchio dismesso
	: Avviso
	I bambini possono restare imprigionati nell'apparecchio e soffocare!
	Attenzione!
	Possibile fuoruscita di refrigerante e gas dannosi.
	1. Staccare la spina di alimentazione.
	2. Troncare il cavo di allacciamento alla rete.
	3. Fare smaltire l'apparecchio a regola d'arte.

	5 Installazione e allacciamento
	Installazione e allacciamento


	Contenuto della confezione
	Dati tecnici
	Installazione dell'apparecchio
	Luogo d’installazione
	Temperatura ambiente ammessa
	Classe climatica
	Temperatura ambiente ammessa


	Profondità della nicchia
	Installazione side-by-side
	Risparmio energetico
	Osservando le avvertenze seguenti l'apparecchio consuma meno energia elettrica.
	Avvertenza:

	La disposizione delle parti dell'attrezzatura non incide sul consumo di energia dell'apparecchio.
	Installazione dell'apparecchio
	Avvertenza:
	Attenzione!
	Pericolo di scottature!
	Uso dell'apparecchio



	Prima del primo utilizzo
	1. Togliere il materiale d'informazione e rimuovere i nastri adesivi e il film protettivo.
	2. Pulire l’apparecchio. ~ "Pulizia" a pagina 75

	Allacciamento elettrico
	Attenzione!
	Avvertenza:
	1. Per evitare danni al compressore, dopo l'installazione dell'apparecchio attendere almeno 1 ora prima di collegarlo.
	2. Collegare l'apparecchio tramite una presa elettrica installata a norma.
	3. Collegare l'apparecchio ad una presa elettrica in prossimità dell'apparecchio.

	* Conoscere l'apparecchio
	Conoscere l'apparecchio


	Apparecchio
	Elementi di comando
	Caratteristiche
	Ripiano
	Ripiano variabile
	Ripiano estraibile
	1. Premere e tenere premuti i due pulsanti sotto il ripiano.
	2. Tirare i ripiani, abbassarli e ruotarli lateralmente.

	Contenitore
	Balconcino
	Calendario di congelamento
	Vaschetta del ghiaccio
	1. Riempire la vaschetta del ghiaccio per 3/4 con acqua e inserirla nel congelatore.
	Avvertenza:
	2. Per staccare i cubetti di ghiaccio mettere brevemente la vaschetta sotto acqua corrente oppure torcerla leggermente.


	Accumulatori del freddo
	Avvertenza:

	1 Utilizzare l'apparecchio
	Utilizzare l'apparecchio


	Accensione dell’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Regolare la temperatura desiderata. ~ "Impostazione della temperatura" a pagina 70
	Istruzioni per il funzionamento

	Spegnere e mettere fuori servizio l’apparecchio
	Spegnimento dell’apparecchio
	Mettere fuori servizio l’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Pulire l’apparecchio.
	4. Lasciare aperto l’apparecchio.


	Impostazione della temperatura
	Temperatura consigliata
	Frigorifero
	Congelatore
	Adesivo OK
	Corretta regolazione


	Funzione «super»
	Avvertenza:
	U Frigorifero
	Frigorifero


	Tenere presente nella conservazione
	Considerare le zone fredde nel frigorifero
	La zona più fredda
	Avvertenza:

	Zona più calda
	Avvertenza:


	Cassetto per verdure
	Avvertenze
	W Congelatore
	Congelatore


	Massima capacità di congelamento
	Condizioni per la max. capacità di congelamento
	1. Ca. 24 ore prima di introdurre prodotti freschi: accendere la funzione «super».
	2. Congelare gli alimenti freschi possibilmente vicino alle pareti laterali.


	Sfruttare interamente il volume utile
	Acquisto di alimenti surgelati
	Tenere presente nella sistemazione
	Congelamento di alimenti freschi
	Sono idonei per il congelamento
	Non sono idonei per il congelamento
	Confezionamento di alimenti surgelati
	1. Introdurre l’alimento nella confezione.
	2. Fare uscire l’aria.
	3. Chiudere le confezioni a tenuta d'aria, per evitare che gli alimenti perdano il gusto o possano essiccarsi.
	4. Scrivere sulla confezione il contenuto e la data di congelamento.

	Durata di conservazione dei prodotti surgelati a –18 °C

	Scongelamento di alimenti congelati
	Attenzione!
	= Sbrinamento
	Sbrinamento


	Frigorifero
	Avvertenza:

	Congelatore
	Attenzione!
	Non danneggiare i tubi del circuito di raffreddamento.
	1. Attivare la funzione «super» ca. 4 ore prima dello sbrinamento.
	2. Togliere gli alimenti congelati e collocarli in un luogo fresco.
	3. Spegnere l’apparecchio.
	4. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	5. Per accelerare lo sbrinamento, mettere nel congelatore una pentola con acqua bollente su un sottopentola.
	6. Rimuovere l'acqua prodotta dallo scongelamento con un panno o una spugna.
	7. Asciugare il congelatore.
	8. Accendere l’apparecchio.
	9. Introdurre gli alimenti congelati.

	D Pulizia
	Pulizia
	Attenzione!
	Evitare danni all'apparecchio e alle sue dotazioni.
	1. Spegnere l’apparecchio.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Estrarre gli alimenti e conservarli in un luogo fresco.
	4. Se presente: attendere che lo strato di brina nel frigorifero si sia sciolto.
	5. Pulire l’apparecchio con un panno morbido e acqua tiepida leggermente saponata.
	Attenzione!
	6. Strofinare la guarnizione della porta con acqua pura e asciugarla accuratamente.
	7. Collegare di nuovo l'apparecchio, accenderlo e introdurre gli alimenti.




	Pulire gli elementi in dotazione all’apparecchio
	Convogliatore di drenaggio dell’acqua di sbrinamento
	l Odori
	Odori
	1. Spegnere l’apparecchio con il pulsante Acceso/Spento #.
	2. Estrarre tutti gli alimenti dall’apparecchio.
	3. Pulire il vano interno.~ "Pulizia" a pagina 75
	4. Pulire tutte le confezioni.
	5. Per impedire la formazione di odori, sigillare ermeticamente gli alimenti che emanano forte odore.
	6. Accendere di nuovo l'apparecchio.
	7. Inserire gli alimenti.
	8. Dopo 24 ore controllare se si è di nuovo sviluppato odore.

	9 Illuminazione
	Illuminazione

	> Rumori
	Rumori


	Rumori normali
	Evitare i rumori
	3 Guasti, Che fare se?
	Guasti, Che fare se?
	Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.
	La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.
	Tutte le spie spente.
	L'apparecchio non raffredda, l'indicatore e l'illuminazione sono accesi.
	--------
	4 Servizio di assistenza clienti
	Servizio di assistenza clienti





	Autotest dell’apparecchio
	1. Spegnere l’apparecchio ed attendere 5 minuti.
	2. Accendere l’apparecchio.
	3. Entro 10 secondi dall'accensione tenere premuto il tasto °C per 3 - 5 secondi, finché non l'indicatore della temperatura del frigorifero non segnala 2 °C.

	Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
	Garanzia
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	Over deze gebruiksaanwijzing
	Kans op explosie
	Risico van een elektrische schok
	Verbrandingsgevaar door kou
	Risico op letsel
	Gevaren door of van het koelmiddel
	Vermijden van risico's voor kinderen en kwetsbare personen
	Kans op stikken

	Materiële schade
	Gewicht
	8 Correct gebruik van het apparaat
	Bestemming van het apparaat

	7 Milieubescherming
	Milieubescherming


	Verpakking
	Oude apparaten
	: Waarschuwing
	Kinderen kunnen zichzelf in het apparaat opsluiten en stikken.!
	Attentie!
	Er kan koelmiddel en schadelijk gas vrijkomen.
	1. Stekker uit het stopcontact halen.
	2. Aansluitsnoer doorknippen.
	3. Apparaat op deskundige wijze laten afvoeren.

	5 Installeren en aansluiten
	Installeren en aansluiten


	Inhoud van de verpakking
	Technische gegevens
	Apparaat installeren
	De juiste opstelplaats
	Toegestane omgevingstemperatuur
	Klimaatklasse
	Toegestane omgevings- temperatuur


	Nisdiepte
	Side-by-side- opstelling
	Energie besparen
	Wanneer u de volgende aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat minder stroom.
	Aanwijzing:

	De plaatsing van de uitrustingsonderdelen heeft geen invloed op het energieverbruik van het apparaat.
	Apparaat installeren
	Aanwijzing:
	Attentie!
	Gevaar voor verbranding!
	Gebruik van het apparaat



	Voor het eerste gebruik
	1. Infomateriaal eruit nemen en zowel plakband als beschermfolie verwijderen.
	2. Apparaat schoonmaken. ~ "Schoonmaken" op pagina 94

	Elektrische aansluiting
	Attentie!
	Aanwijzing:
	1. Na plaatsing van het apparaat minstens 1 uur wachten met aansluiten, om beschadiging van de compressor te voorkomen.
	2. Het apparaat aansluiten op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact.
	3. Het apparaat aansluiten op een stopcontact in de buurt van het apparaat.

	* Het apparaat leren kennen
	Het apparaat leren kennen


	Apparaat
	Bedieningselementen
	Uitrusting
	Legplateau
	Varioplateau
	Uittrekbaar legplateau
	1. Beide knoppen onder het legplateau indrukken en ingedrukt houden.
	2. Legplateau eruit trekken, laten zakken en zijwaarts naar buiten draaien.

	Reservoir
	Voorraadvakken
	Diepvrieskalender
	IJsbakje
	1. Het ijsbakje voor 3/4 met water vullen en in het vriesvak zetten zetten.
	Aanwijzing:
	2. Om de ijsblokjes los te maken: het ijsbakje iets verbuigen of kort onder stromend water houden.


	Koude-accu
	Aanwijzing:

	1 Apparaat bedienen
	Apparaat bedienen


	Apparaat inschakelen
	1. Toets # indrukken.
	2. De gewenste temperatuur instellen. ~ "Temperatuur instellen" op pagina 89
	Opmerkingen bij/voor het gebruik

	Apparaat uitschakelen en buiten werking stellen
	Apparaat uitschakelen
	Apparaat buiten werking stellen
	1. Toets # indrukken.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Apparaat schoonmaken.
	4. Apparat open laten.


	Temperatuur instellen
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